


٢ عمومی ریاضی ٢درس از ٢ صفحه

کنید. اثبات بردارها از استفاده با را شده خواسته گزاره قسمت هر در .١

همرسند. ارتفاع ها مثلث هر در کنید ثابت الف)

می کند. جدا ٢ به ١ نسبت به را میانه، تقاطع نقطه و همرسند میانه ها مثلث هر در کنید ثابت ب)

روبرو مثلث میانه ها) برخورد (محل ثقل مرکز به راس هر از واصل خط است، مثلث آن وجه هر که هرم یک در کنید ثابت ج)
می کند. جدا ٣ به ١ نسبت به را واصل خط تلاقی، نقطه این و همرسند

را زاویه این کوسینوس سازند. می برابر زاویه هم با هیدروژن مولکول دو هر CH۴ مولکول در می دانیم که کنید فرض د)
کنید. محاسبه

است. b =
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١ ٢ −١
٢ ١ ١
١ −١ ٢

 که کنید حل را Ax = b دستگاه الف) .٢

دارد. جواب آن ها برای دستگاه که بیابید را b بردارهای  همه می کنیم. جایگزین

٣
٣
٠

 بردار با را A ماتریس سوم ستون ب)

دارد. جواب چند دستگاه که کنید بررسی بردارها این تمام برای

جواب آن ها برای دستگاه که بیابید را b بردارهای  همه می کنیم. جایگزین (٣,٣,٠) بردار با را A ماتریس سوم سطر ج)
دارد. جواب چند دستگاه که کنید بررسی بردارها این تمام برای دارد.

دهید. توضیح دارد؟ وجود ارتباطی قبل قسمت دو در آمده دست به b بردارهای میان آیان د)


